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ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

о назначении административного наказания в виде административного штрафа

 по делу № 5 об административном правонарушении  (ч. 1 ст. 14.40 КоАП РФ)
   24  июня  2014 года

                                                                 г. Екатеринбург 

Заместитель руководителя Свердловского УФАС России <……>, рассмотрев на основании ст. 23.48 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) и в порядке ст. 29.7 КоАП РФ протокол от 15.05.2014  и иные материалы дела № 5 об административном правонарушении по ч. 1 ст. 14.40 КоАП РФ в отношении ООО «Универсам Звездный»  (ул. Серова, д. 41, оф. 28, г. Екатеринбург, 620144, ИНН 6674136810), 
                                                             УСТАНОВИЛ:
Дело №5 об административном правонарушении согласно ч. 5 ст. 39 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции), возбуждено по факту нарушения пп. а) п. 1 ч. 1 ст. 13 Федерального закона от 28.12.2009 № 381- ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» (далее – Закон о торговле) путем составления 15.05.2014 протокола об административном правонарушении в отношении ООО «Универсам Звездный»  (ул. Серова, д. 41, оф. 28, г. Екатеринбург, 620144, ИНН 6674136810),  в отсутствие законного представителя ООО «Универсам Звездный», извещенного надлежащим образом о времени и месте составления протокола, что подтверждается информацией, содержащейся на официальном сайте Почты РФ (www.russianpost.ru, внутрироссийский почтовый идентификатор 62001471601390), свидетельствующей о вручении 28.04.2014 копии решения от 25.03.2014 Управления Федеральной антимонопольной службы по Свердловской области по делу №39 о нарушении антимонопольного законодательства, в соответствии с п. 3  которого законному представителю (ч. 2 ст. 25.4 КоАП РФ)  ООО «Универсам Звездный» надлежало явиться  15.05.2014 в 12 часов 00 минут в Свердловское УФАС России (620014, г. Екатеринбург, ул. Московская, д. 11, каб. 317) для составления протокола об административном правонарушении по ч. 1 ст. 14.40 КоАП РФ с документами, удостоверяющими личность и служебное положение.
Поводом к возбуждению дела №5 об административном правонарушении явилось решение Комиссии Свердловского УФАС России от 25.03.2014 по делу № 39 о нарушении антимонопольного законодательства, в соответствии с которым в действиях ООО «Универсам Звёздный» установлен факт нарушения п.п. а) п.1 ч.1 ст. 13 Закона о торговле, выразившегося в создании ООО «Универсам Звёздный» дискриминационных условий ООО «ТД Алтайская крупа» путем непредоставления ООО «Универсам Звёздный» информации обо всех условиях отбора контрагентов для заключения договора поставки продукции под торговой маркой «Гудвилл» в магазины торговой сети «Звёздный», и о существенных условиях такого договора в установленный Законом о торговле срок (нарушение срока составило 74 календарных дня), что создало препятствия для доступа на рынок реализации продовольственных товаров (бакалейной продукции) Свердловской области. 
Определением от 15.05.2014 (исх. № 5806 от 16.05.2014) дело №5 об административном правонарушении (ч. 1 ст. 14.40 КоАП РФ) назначено к рассмотрению на 29.05.2014 в 10 часов 30 минут по адресу: г. Екатеринбург, ул. Московская, д. 11, каб. 314 (зал заседаний).
Согласно информации, содержащейся на официальном сайте Почты России (www.russianpost), копия протокола от 15.05.2014 по делу №5 об административном правонарушении и копия определения от 15.05.2014 о назначении времени  и места рассмотрения дела №5 об административном правонарушении (ч. 1 ст. 14.40 КоАП РФ), направленные Управлением в адрес ООО «Универсам Звездный» (620144, г. Екатеринбург, ул. Серова, д. 41, оф. 28), получены ООО «Универсам Звездный» 21.05.2014 (внутрироссийский почтовый идентификатор  62001474158990).
Кроме того, копия протокола от 15.05.2014 по делу №5 об административном правонарушении и копия определения от 15.05.2014 о назначении времени  и места рассмотрения дела №5 об административном правонарушении (ч. 1 ст. 14.40 КоАП РФ) были получены <……> 20.05.2014 по доверенности (б/н от 15.05.2014), как защитником ООО «Универсам Звездный».
Отводов и ходатайств не поступало.

На рассмотрение дела №5 об административном правонарушении 29.05.2014 явился защитник ООО «Универсам Звездный» <……> (доверенность б/н от 22.05.2014), которая в письменных объяснениях от 29.05.2014 указала, что законный представитель извещен о месте и времени рассмотрения дела №5 об административном нарушении.
На основании пп. в) п. 7 ч. 1 ст. 29.7 КоАП РФ определением от 29.05.2014 года рассмотрение дела №5 об административном правонарушении (ч. 1 ст. 14.40 КоАП РФ) отложено в связи с необходимостью истребования  дополнительных материалов по делу и назначено к рассмотрению на 24.06.2014 в 14 часов 00 минут по адресу: г. Екатеринбург, ул. Московская, д. 11, каб. 314 (зал заседаний).
Согласно информации, содержащейся на официальном сайте Почты России (www.russianpost), копия определения от 29.05.2014 по делу №5 об административном правонарушении (ч. 1 ст. 14.40 КоАП РФ) и истребовании дополнительных материалов по делу, направленные Управлением в адрес ООО «Универсам Звездный» (620144, г. Екатеринбург, ул. Серова, д. 41, оф. 28), получены ООО «Универсам Звездный» 10.06.2014 (внутрироссийский почтовый идентификатор  62001475204689).

Дело №5 об административном правонарушении на основании ч. 3 ст. 25.4 КоАП РФ рассмотрено 24.06.2014 с участием защитника ООО «Универсам Звёздный» <……> (доверенность б/н от 22.05.2014), в отсутствие законного представителя ООО «Универсам Звёздный», извещенного надлежащим образом  о времени и месте рассмотрения дела №5 об административном правонарушении. Защитник ООО «Универсам Звёздный» <……> при рассмотрении дела №5 об административном правонарушении  придерживалась позиции, изложенной в письменных объяснениях ООО «Универсам Звездный» (исх. № б/н от 28.05.2014; вх. №01-9845 от 29.05.2014), и пояснила следующее. 

ООО «Универсам Звездный», начиная с 2013 года, торгует продукцией ООО «ТД Алтайская крупа» под торговой маркой «Гудвилл», которая поставляется в магазины через действующего официального дистрибьютора ООО «ТД Алтайская крупа» - ООО «ТК «Сфера-9». Условия поставки продукции под торговой маркой «Гудвилл» в магазины ООО «Универсам Звездный» были согласованы ООО «ТК «Сфера-9» непосредственно с ООО «ТД Алтайская крупа», о чем свидетельствуют заявки на проведение акции в торговой сети, ценовое предложение на продовольственные товары. ООО «ТД Алтайская крупа» в своих пояснениях в адрес Управления Федеральной антимонопольной службы по Свердловской области подтверждает факт отгрузки продукции в адрес ООО «Универсам Звездный» через своего дистрибьютора - ООО «ТК «Сфера-9». 

На 2014 год ООО «Универсам Звездный» и ООО «ТД Алтайская крупа» было согласовано расширение ассортиментного перечня поставляемой продукции и введение в матрицу дополнительно еще 7 позиций хлопьев. При этом, по предложению ООО «ТД Алтайская крупа», продукция продолжает приобретаться у дистрибьютора ООО «ТД Алтайская крупа» - ООО «ТК «Сфера-9».  

ООО «ТД Алтайская крупа» были известны условия отбора для заключения договоров поставки продовольственных товаров и о существенных условиях таких договоров из фактически существующих договорных взаимоотношений с ООО «Универсам Звездный».

ООО «ТД Алтайская крупа» так же подтвержден факт получения ответа на запрос от 07.10.2013 №2643 об условиях отбора для заключения договоров поставки продовольственных товаров и о существенных условиях таких договоров.

Должностным лицом ООО «Универсам Звездный», ответственным за взаимодействие с поставщиками, переписку с потенциальными поставщиками, ответы на их запросы, является исполнительный директор ООО «Универсам Звездный» - <……>.

Защитник ООО «Универсам Звёздный» <……> 24.06.2014 также сообщила, что запрос ООО «ТД Алтайская крупа» был направлен для исполнения генеральным директором ООО «Универсам Звёздный» <……> именно <……>, о чем свидетельствует собственноручно сделанная надпись <……> на запросе ООО «ТД Алтайская крупа» (исх. №2643 от 07.10.2013).
Кроме того, защитник ООО «Универсам Звёздный» приобщила к материалам дела копию приказа ООО «Универсам Звёздный» б/н от 20.11.2013,  копию письма ООО «ТД Алтайская крупа» (исх. №2643 от 07.10.2013), письменное объяснение <……> от 25.11.2013 (вх. №01-11817 от 24.06.2014). 
Защитник ООО «Универсам Звёздный» также обратила внимание на письменные объяснения (исх. № б/н от 16.06.2014; вх. №01-11196 от 16.06.2014), согласно которым во исполнение определения об отложении рассмотрения дела №5 об административном правонарушении (ч. 1 ст. 14.40 КоАП РФ) и истребовании дополнительных материалов по делу ООО «Универсам Звездный» была дополнительно проведена разъяснительная работа с должностным лицом ООО «Универсам Звездный» - исполнительным директором <……>, ответственным за взаимодействие с поставщиками, переписку с потенциальными поставщиками, ответы на запросы, с целью недопущения нарушений Закона о торговле, ведется работа по совершенствованию методики по отбору контрагентов для заключения договоров поставки продукции в магазины ООО «Универсам Звездный». 
ООО «Универсам Звездный» вину в совершении административного правонарушения не признает.
Оценив в порядке ст. 26.11 КоАП РФ имеющиеся в деле доказательства, должностное лицо пришло к следующим выводам относительно подлежащих согласно ст. 26.1 КоАП РФ выяснению обстоятельств.
Согласно ч. 1 ст. 37  Закона о защите конкуренции за нарушение антимонопольного законодательства коммерческие организации и их должностные лица несут ответственность, предусмотренную законодательством Российской Федерации.

Согласно ч. 5 ст. 39 Закона о защите конкуренции, если в ходе рассмотрения дела о нарушении антимонопольного законодательства антимонопольный орган выявит обстоятельства, свидетельствующие о наличии административного правонарушения, антимонопольный орган возбуждает дело об административном правонарушении в порядке, установленном законодательством Российской Федерации об административных правонарушениях.
Комиссия Свердловского УФАС России решением от 25.03.2014 по делу № 39 о нарушении антимонопольного законодательства установила в действиях ООО «Универсам Звёздный» нарушение п.п. а) п.1 ч.1 ст. 13 Закона о торговле, выразившегося в создании ООО «Универсам Звёздный» дискриминационных условий ООО «ТД Алтайская крупа» путем непредоставления ООО «Универсам Звёздный» информации обо всех условиях отбора контрагентов для заключения договора поставки продукции под торговой маркой «Гудвилл» в магазины торговой сети «Звёздный», и о существенных условиях такого договора в установленный Законом о торговле срок (нарушение срока составило 74 календарных дня), что создало препятствия для доступа на рынок реализации продовольственных товаров (бакалейной продукции) Свердловской области.
В соответствии с ч. 1 ст. 9 Закона о торговле хозяйствующий субъект, осуществляющий торговую деятельность посредством организации торговой сети, обязан обеспечивать хозяйствующему субъекту, осуществляющему поставки продовольственных товаров, доступ к информации об условиях отбора контрагента для заключения договора поставки продовольственных товаров и о существенных условиях такого договора путем размещения соответствующей информации на своем сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» или путем предоставления запрашиваемой информации безвозмездно в четырнадцатидневный срок со дня получения соответствующего запроса.  

ООО «ТД Алтайская крупа» был направлен письменный запрос (исх. №2643 от 07.10.2013) (за подписью коммерческого директора ООО «ТД Алтайская крупа» <……>) в адрес (ул. Посадская, д. 24, г. Екатеринбург, 620102) ООО «Универсам Звёздный» (торговой сети «Звёздный») с просьбой предоставить в письменном виде информацию об условиях отбора контрагента для заключения договора поставки продовольственных товаров и о существенных условиях такого договора, с предложением сотрудничества по следующей продукции под торговой маркой «Гудвилл»: крупа фасованная (0,800; 0,700; 0,600 гр.); крупа в варочных пакетах (0,400 гр.); хлопья, не требующие варки (0,400; 0,330; 0,450; 0,420 гр.); мука (1 и 2 кг); макароны (0,400 гр.). 

Согласно данным  ЕМС Почты России данный запрос был вручен адресату 14.10.2013. По истечении четырнадцатидневного срока в адрес ООО «ТД Алтайская крупа» ответ на запрос не поступил.

Ответ ООО «Универсам Звездный» (исх. № б/н от 14.11.2013) в адрес руководителя ООО «ТД Алтайская крупа» (659311, Алтайский край, г. Бийск, ул. Трофимова, д. 7) на запрос (исх. №2643 от 07.10.2013) был направлен, но доказательств отправки вышеназванного ответа ООО «Универсам Звёздный» не представило.

10.01.2014 ООО «ТД Алтайская крупа» направило  в адрес ООО «Универсам Звездный» письменное обращение, в котором подтвердило факт получения ответа на запрос ООО «ТД Алтайская крупа», содержащего информацию об условиях отбора контрагентов для заключения договора поставки продовольственных товаров и о существенных условиях такого договора.

Необходимо отметить что, сформулированные в обобщенном виде и размещенные на сайте торговой сети «Звездный» (www.uralstar.ru) условия отбора поставщиков (востребованный, уникальный, эксклюзивный ассортимент товаров, конкурентоспособные цены, гарантия, что цена поставки в ТС «Звездный» не выше, чем в другие торговые сети и крупные универсамы, выделение средств на совместный маркетинг, наименование и количество товара определяется сторонами при заключении договора или при оформлении заказов, качество товара должно соответствовать требованиям законодательства РФ и иным требованиям, согласованным сторонами при заключении договора или при оформлении заказов) вводят поставщиков в заблуждение относительно реальных потребностей торговой сети и создают условия, при которых любое предложение поставщика может быть признано несоответствующим таким условиям.
Кроме того, существует несоответствие в информации, представленной ООО «Универсам Звездный» на сайте торговой сети «Звездный» (www.uralstar.ru), и информацией, представленной ООО «ТД Алтайская крупа» в ответе (исх. №б/н от 14.11.2014) на запрос (исх. №2643 от 07.10.2013). На сайте в перечне документов, необходимых для заключения договора поставки, отсутствует информация о представлении письма о присвоении кодов Росстата; выписки из ЕГРЮЛ; справки об отсутствии задолженности по уплате налогов; информация о том, что наименование товара определяется сторонами при заключении договора, количество – при оформлении заказов.

Кроме того, в письме, направленном ООО «Универсам Звездный» в  адрес ООО «ТД Алтайская крупа» (исх. №б/н от 14.11.2014), в качестве основных требований к контрагентам указаны: высокое качество предлагаемых товаров, этика деловых взаимоотношений и неукоснительное соблюдение контрактных обязательств, а на сайте торговой сети «Звездный» (www.uralstar.ru) указаны другие обязательные требования, такие как:

 -востребованный, уникальный, эксклюзивный ассортимент товаров;

-конкурентоспособные цены, гарантия, что цена поставки в ТС «Звездный» не выше, чем в другие торговые сети и крупные универсамы;

-наличие штрих-кода на товарах;

-гарантированная доставка в течение 24-х часов с момента принятия заказа;

-выделение средств на совместный маркетинг;

-наличие в штате компании выделенного торгового представителя для работы с магазинами сети;

-наличие у поставщика четкого отработанного регламента по возврату и/или обмену бракованной продукции;

- наличие у бухгалтерской службы поставщика лица, ответственного за акты выверки взаиморасчетов.

Таким образом, информация, размещенная на официальном сайте в сети интернет (www.uralstar.ru), и информация, представленная ООО «ТД Алтайская крупа» на письменный запрос (исх. №2643 от 07.10.2013), не соответствует друг другу, что также вводит в заблуждение потенциальных поставщиков и  создает дискриминационные условия, в частности, препятствия для доступа на рынок реализации продовольственных товаров (бакалейной продукции) в Свердловской области.

Несмотря на то, что в письменных пояснениях ООО «ТД Алтайская крупа» подтверждает факт получения критериев отбора поставщиков (исх. № 939 от 06.03.2014; вх. №01-3902 от 06.03.2014), в письменных пояснениях (исх. №848 от 27.02.2014; вх. №01-3393 от 28.02.2014) ООО «ТД Алтайская крупа» указало, что на официальном сайте торговой сети «Звездный» (www.uralstar.ru) отсутствует следующая информации, необходимая для заключения договора поставки продовольственных товаров:

- наименование юридического лица, осуществляющего работу с поставщиками, осуществляющего преддоговорные  отношения, закупку продовольственных товаров и ее дальнейшую реализацию, а также реквизиты данного юридического лица;

- о хозяйствующих субъектах, входящих в торговую сеть и осуществляющих закупку и реализацию продуктов питания;

- существенные условия договора, а именно: наименование товара и его количество;

- о периодичности (сроках, графиках и т. п.) отбора поставщиков;

- регламент процедуры заключения договоров с поставщиками, регулирующий порядок взаимодействия торговой сети и потенциальных поставщиков, что исключает открытость и прозрачность процедуры заключения договоров поставки и может (и приводит) к созданию препятствий для доступа на товарный рынок поставщиков продовольственных товаров.

Таким образом, содержащаяся на сайте торговой сети информация для заключения договоров поставки носит общий характер, является неоднозначной, что не позволяет поставщикам продовольственных товаров (в том числе и ООО «ТД Алтайская крупа») определять потребности торговой сети в товарах и формировать предложения по условиям поставок, что влечет невозможность для поставщика, не имеющего такую информацию, конкурировать с другими поставщиками.

Нарушение срока представления информации на запрос ООО «ТД Алтайская крупа» (исх. №2643 от 07.10.2013) составило 74 календарных дня, что создало дискриминационные условия, выразившиеся в препятствии для доступа на рынок реализации продовольственных товаров (бакалейной продукции) Свердловской области ООО «ТД Алтайская крупа» путем непредоставления ООО «Универсам Звёздный» информации обо всех условиях отбора контрагентов для заключения договора поставки продукции под торговой маркой «Гудвилл» в магазины торговой сети «Звёздный», и о существенных условиях такого договора в установленный Законом о торговле срок, что является нарушением пп. а) п. 1 ч. 1 ст. 13 Закона о торговле, в чем и выразилось событие административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 14.40 КоАП РФ.
Согласно приказу б/н от 20.11.2014 ООО «Универсам Звёздный» проверка по факту нарушения срока предоставления информации на запрос ООО «ТД Алтайская крупа» (исх. №2643 от 07.10.2013) проводилась в связи с поступлением запроса Управления Федеральной антимонопольной службы по Свердловской области (исх. №12044 от 14.11.2013) о предоставлении письменных объяснений по изложенным в заявлении ООО «ТД Алтайская крупа» обстоятельствам, то есть после обращения ООО «ТД Алтайская крупа» в Управление Федеральной антимонопольной службы по Свердловской области с заявлением о нарушении Закона о торговле. 

Таким образом, ООО «Универсам Звёздный» не проконтролировало своевременность предоставления информации об условиях отбора контрагента для заключения договора поставки продовольственных товаров и о существенных условиях такого договора  на запрос поставщика - ООО «ТД Алтайская крупа», а также надлежащее выполнение должностных обязанностей исполнительным директором <……>, в чьи должностные обязанности входила работа с потенциальными поставщиками, переписка с потенциальными поставщиками, ответы на запросы потенциальных поставщиков, в соответствии  с пп. 2.22; 2.24; 2.25 «Должностной инструкцией исполнительного директора» (утв. 01.03.2013 генеральным директором ООО «Универсам Звёздный»), что и создало дискриминационные условия, а именно: препятствия для доступа на товарный рынок Свердловской области.

Согласно ч. 1 ст. 2.10 КоАП РФ юридическое лицо подлежит административной ответственности за совершение административных правонарушений в случаях, предусмотренных статьями раздела II названного Кодекса или законами субъектов Российской Федерации об административных правонарушениях.

Согласно ч. 1 ст. 14.40 КоАП РФ создание хозяйствующим субъектом, осуществляющим торговую деятельность по продаже продовольственных товаров посредством организации торговой сети, дискриминационных условий, в том числе создание препятствий для доступа на товарный рынок или выхода из товарного рынка других хозяйствующих субъектов, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от двадцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц - от двух миллионов до пяти миллионов рублей.

Согласно ч. 1 ст. 23.48 КоАП РФ Федеральный антимонопольный  орган, его территориальные органы рассматривают дела об административных правонарушениях, предусмотренных в частности  ст. 14.40 КоАП РФ.

Согласно ч. 1 ст. 2.1 КоАП РФ административным правонарушением признается противоправное, виновное действие (бездействие) физического или юридического лица, за которое настоящим  Кодексом или законами субъектов Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность.

Согласно ч. 2 ст. 2.1 КоАП РФ юридическое лицо признается виновным в совершении административного правонарушения, если будет установлено, что у него имелась возможность для соблюдения правил и норм, за нарушение которых настоящим  Кодексом или законами субъекта Российской Федерации предусмотрена административная ответственность, но данным лицом не были приняты все зависящие от него меры по их соблюдению.
Согласно п. 16.1 Постановления Пленума ВАС РФ от 02.06.2004 №10 «О некоторых вопросах, возникших в судебной практике при рассмотрении дел об административных правонарушениях» понятие вины юридических лиц раскрывается в ч. 2. ст. 2.1. КоАП РФ. При этом в отличие от физических лиц в отношении юридических лиц КоАП РФ формы вины (ст. 2.2. КоАП РФ) не выделяет.
Следовательно, в отношении юридических лиц требуется лишь установление того, что у соответствующего лица имелась возможность для соблюдения правил и норм, за нарушение которых предусмотрена административная ответственность, но им не были приняты все зависящие от него меры по их соблюдению.

Обстоятельства, указанные в ч. 1 или ч. 2 ст. 2.2 КоАП РФ, применительно к юридическим лицам установлению не подлежат.

Таким образом, у ООО «Универсам Звёздный» имелась возможность для соблюдения антимонопольного законодательства, но данным лицом не было предпринято всех зависящих от него мер по его соблюдению.
Граждане и юридические лица осуществляют принадлежащие им гражданские права по своему усмотрению (п. 1 ст. 9 ГК РФ) и могут быть ограничены в правах лишь в случаях и в порядке, предусмотренных законом (п. 2 ст. 49 ГК РФ).

Гражданские права могут быть ограничены на основании Федерального закона и только в той мере, в какой это необходимо в целях защиты основ конституционного строя, нравственности, здоровья, прав и законных интересов других лиц, обеспечения обороны страны и безопасности государства (абз. 2 п. 2 ст. 1 ГК РФ).

Обстоятельств, смягчающих административную ответственность, не выявлено (ст. 4.2 КоАП РФ). Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, не выявлено (ст. 4.3 КоАП РФ).
Обстоятельств, исключающих производство по делу об административном правонарушении (ст. 24.5 КоАП РФ), не выявлено.
Причины и условия, способствующие совершению административного правонарушения, не выявлены. 
Ущерб, причиненный административным правонарушением, не выявлен.
За совершение юридическим лицом предусмотренных ч. 1 ст. 14.40 КоАП РФ административных правонарушений установлено административное наказание в виде административного штрафа в размере от двух миллионов до пяти миллионов рублей.
На основании изложенного, руководствуясь ч. 1 ст. 37 Закона о защите конкуренции, ч. 1 ст. 4.1, ч. 1 ст. 14.40, ст. 23.48, п. 1 ч. 1 ст. 29.9, ст. 29.10 КоАП РФ,
        ПОСТАНОВИЛ:

Признать ООО «Универсам Звездный»  (ул. Серова, д. 41, оф. 28, г. Екатеринбург, 620144, ИНН 6674136810) виновным в совершении административного правонарушения, административная ответственность за которое предусмотрена ч. 1 ст. 14.40 КоАП РФ, и назначить административное наказание в виде административного штрафа в размере 2 000 000 (два миллиона) рублей.           
          В соответствии со статьями 30.1-30.3, 31.1 КоАП РФ постановление по делу об административ​ном правонарушении может быть обжаловано лицами, указанными в статьях 25.1-25.5 КоАП РФ, в вышестоящий орган, вышестоящему должностному лицу либо в судебном порядке в те​чение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления.

         Согласно ч. 1 ст. 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привле​ченным к административной ответственности, не позднее 60 дней со дня вступления поста​новления о наложении штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рас​срочки, предусмотренных ст. 31.5 КоАП РФ.

При неуплате административного штрафа в указанный срок законному представителю ООО «Универсам Звёздный»  надлежит явиться в первый следующий за ним рабочий день в 10 час. 00 мин. в Свердловское УФАС России (620014, г. Екатеринбург, ул. Московская, 11, каб. 317) для составления протокола об административном правонарушении по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ с документами, удостоверяющими личность и служебное положение.

   Суммы штрафов, уплаченных за нарушения антимонопольного законодательства, зачисляются по следующим реквизитам:

Получатель: УФК по Свердловской области (Свердловское УФАС России)

ИНН 6658065103;

КПП 665801001;

Р/сч 40101810500000010010 в ГРКЦ ГУ Банка России по Свердловской области, г. Екатеринбург;

БИК 046577001;

ОКТМО 65701000.
Назначение платежа: КБК (код бюджетной классификации) – 161 1 16 02010 01 6000 140 (Денежные взыскания (штрафы) за нарушение антимонопольного законодательства в сфере конкуренции на товарных рынках, налагаемые федеральными органами государственной власти).          

В трехдневный срок со дня уплаты штрафа ООО «Универсам Звёздный» надлежит представить в Свердлов​ское УФАС России (620014, г. Екатеринбург, ул. Московская, д. 11, каб. 214 - приемная) заверенные копии платежных документов.


Копия постановления вручена или получена__________________________________ 

______________________________________________________________________________,
что подтверждается  ____________________________________________________________
______________________________________________________________________________.
Постановление (решение от ____________________ по жалобе, протесту) вступило в законную силу _____________________ (ст. 31.1 КоАП РФ).

Заместитель руководителя  управления                                                <……>
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